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A Magyarországon jövőre kialakítandó járási hivatalok kedvezőtlenül érinthetik az erdélyiek honosítási
ügyintézését, ezért az Erdélyi Magyar Néppárt partiumi szervezete módosításokat indítványozott a
magyar kormánynak. A néppárti szervezet azt szeretné, hogy az átszervezéskor a Közigazgatási és
Igazságügyi Minisztérium tartsa szem előtt a külhoni állampolgárok érdekeit is, akik szintén ügyfelei
lesznek a kormányhivataloknak.

Mint ismeretes, 2013. január 1-től a Nemzeti Együttműködés Kormánya újraszervezi az államigazgatás legalsóbb
területi  szintjét  jelentő,  1983-ban megszüntetett  járásokat.  Mindez számos változást  eredményez nemcsak az
anyaországiak,  hanem a határon túl  élő magyar állampolgárok ügyintézésében is.  Az Erdélyi  Magyar Néppárt
partiumi  szervezetének  ezzel  kapcsolatos  észrevételeit  Zatykó  Gyula  partiumi  régióelnök  és  Szilágyi  Ferenc
közigazgatás-földrajzi  szakember,  a  Néppárt  érmihályfalvi  elnöke  ismertette  csütörtöki  sajtótájékoztatójuk
keretében. Az érmihályfalvi  és a nagyváradi  Néppárt-szervezet egyaránt hozzászólt  a tervezethez,  felhívva az
illetékesek  figyelmét  arra,  hogy  az  államigazgatási  szolgáltatásokat  biztosító  járási  székhelyeket  a  külhoni
állampolgárok  számára  is  elérhető  közelségben  kellene  kialakítani.  Mivel  egyes  anyakönyvi  hivatalok  és
okmányirodák  is  átkerülnek  a  járási  kormányhivatalokhoz,  az  átalakításokkal  a  jelenleg  olajozottan  működő
honosítási eljárás menete is megakadhat.

Zatykó Gyulától megtudhattuk: a Néppárt partiumi szervezete azt kezdeményezte, hogy a több tízezer új magyar
állampolgárra való tekintettel alakítsanak ki kihelyezett kormányhivatalt Biharkeresztesen és ehhez hasonlóan más
határközeli  településeken.  Javaslatukkal  Navracsics  Tibor  miniszterelnök-helyetteshez,  Semjén  Zsolt  általános
miniszterelnök-helyettesi  és  nemzetpolitikáért  felelős  miniszterhez,  illetve  Répás  Zsuzsanna  nemzetpolitikáért
felelős helyettes államtitkárhoz fordultak. Ennek nyomán ígéretet kaptak, hogy Biharkeresztesen létrehozzák a
kihelyezett járási központot, tudatta Zatykó Gyula. Elmondta, hogy ez azért is örvendetes, mivel a város biciklivel
vagy  tömegközlekedési  eszközzel  egyaránt  megközelíthető  Nagyváradról.  Hozzáfűzte:  szerencsés  lenne,  ha
kihelyezett járási központokat alakítanának ki Nyírábrányban és Létavértesen is.

Szilágyi Ferenc az érmelléki Demokrácia Központ vezetőjeként a sajtótájékoztatón tudatta, hogy a határ menti
megyék közül a legkedvezőtlenebbül Bihar megyét érinti az átszervezés. Hajdú-Bihar megyében tíz járást alakítanak
ki,  és  egyik  székhely  sem  esik  a  határhoz  közel.  Az  eredeti  tervek  szerint  Nyíradonyban,  Derecskén  és
Berettyóújfaluban lesz a Bihar megyeiek számára legközelebb eső kormányhivatal. Szilágyi Ferenc megjegyezte,
hogy mindhárom településre  kedvezőtlenek a  közlekedési  viszonyok,  és  sokkal  távolabb is  esnek a  jelenlegi
hivatalokhoz  képest.  Ideális  példaként  a  csengersimai  járási  központot  hozta  fel,  mely  elérhető  közelségben
szolgálja majd ki a Szatmár megyei magyarokat. 
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